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 را ترای پایذاری سیستن حلقِ تستِ زیر تذست آٍریذ. K  ٍKhهحذٍدُ  -1

 

( ) تاتع تثذیل حلقِ تاز سیستوی تا فیذتک ٍاحذ تِ صَرت  -2  
 (   )(   )

 (    )
ٍ  K است. شرایط پایذاری را تر حسة پاراهترّای 

a .تررسی کردُ ٍ ًَاحی پایذاری را تا ترسین شکل ًشاى دّیذ 
 

 خَردُ شکلتاشذ. ایي سیستن چٌذ قطة در ًاحیِ ّاشَر هی                هعادلِ هشخصِ یک سیستن تِ صَرت  -3

 زیر دارد؟

 
 

 کٌٌذُ ّوَارُ ًاپایذار است.دّیذ کِ سیستن تذٍى کٌترل در سیستن کٌترل شکل زیر، الف( ًشاى  -4

سیساتن حلقاِ تساتِ     KP  ٍKDاًتخاب شَد، تِ ازای چِ هقاادیری از   Gc(s)=KP+KDsتِ فرم  PDب( در صَرتی کِ کٌترل کٌٌذُ 

 پایذار است.

( )  تِ فرم  PIکٌٌذُ ج( چٌاًچِ کٌترل     
  

 
 را تذست آٍریذ. KP  ٍKIتکار گرفتِ شَد، شرط پایذاری تر حسة هقادیر  

 
 

( ) تاتع تثذیل حلقِ تاز سیستوی تا فیذتک ٍاحذ تِ صَرت  -5  
    

  (          )
سیستن حلقِ  aاست. تِ ازای چِ هقادیری از  

 ایي سیستن ًَساًی است؟ فرکاًس ًَساًات چقذر است؟ aتستِ پایذار است؟ تِ ازای چِ هقذار 

 

 سلیواًی -هَفق تاشیذ
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